
送付5-14、30、39、42 陳情審査部分抜粋： 
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 １ 

○林委員長 改めて、日程１、陳情審査に入ります。 

 まず、外神田一丁目南部地区のまちづくりに関わる送付５－１４、外神田一丁目再開発

のエリア内の区有施設の情報共有に関する陳情、送付５－３０、千代田清掃事務所及び千

代田万世会館の機能更新等に関する陳情、送付５－３９、外神田一丁目南部地区再開発の

直近の事業計画案を示すよう求める陳情、送付５－４２、外神田一丁目南部地区再開発に

ついて、建築条例審査前に公共施設である清掃事務所について区民から意見を聞き大方の

区民意見を取り入れることを求める陳情の４件の審査に入りたいと思います。 

 執行機関から何か進捗等々の報告はございますか。 

○大木神田地域まちづくり担当課長 外神田一丁目のまちづくりにつきましては、前々回、

１月１９日の委員会及び懇談会並びに前回１月２５日の委員会で追加で頂いたご指摘に回

答するため、現在、資料を作成しているところでございます。その中で、例えば、工事ス

テップみたいなものを、今、資料として作成しているものでございますけれども、それに

つきましては、ほかの地権者の権利に関わるものもございまして、そうした方々との調整

を事前に行ってからお出ししたいと思っております。そうしたことで、いましばらくお時

間を頂きたいと考えております。取りまとめ次第、また委員会のほうにお示しすることと

いたしたいと思っておりますので、よろしくお願いいたします。 

 以上でございます。 

○林委員長 はい。委員の方、何かございますか。 

 いいですか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 それでは、一旦、ちょっと休憩を取らせていただきます。 

 休憩します。 

午後１時５９分休憩 

午後２時１２分再開 

○林委員長 いいですか。 

 では、委員会を再開いたします。 

 はやお委員。 

○はやお委員 先ほど、委員長のほうが整理していただきまして、その方向で、大きなと

ころは問題ないと思います。 

 あと、これは、６日の日なのか、新たに設定する委員会の中で確認することですけれど

も、もう一つ確認していただきたいのが、議案審査になります、××日が。そこで、前ま

でに参考人での確認を頂かないと、この議案の審議は僕はできないと思うんですけど、こ

の辺の日程感が一つと。 

 そして、あと、公開質問状の整理といったところで、一つ入れていただきたいと思うの

は、当然、修繕の積立金だとか、管理費だとかということの中で、今、修繕コストという

お話があったと思うんですが、ここのところで、もう一つ、確認したいことが、結局は協

定、協定書の整理というのはどういうふうにするかということについて、この２点、確認

をしたいと思います。 

○林委員長 ちょっと休憩します。 

午後２時１３分休憩 
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 ２ 

午後２時１６分再開 

○林委員長 委員会を再開いたします。 

○はやお委員 すみません。議案審査の日程については、これについては、本会議の内容

ですので、まだ決定していないんですけども…… 

○林委員長 議長日程です。 

○はやお委員 議長日程ですので、本会議は。そうすると、議案審査の折に、日にちでは

なくて、折にこの参考人が前で確認されているということを前提にしていただきたいとい

うことを確認したいと思います。 

○林委員長 はい。改めて皆さんに確認いたしますけれども、次回の委員会で、参考人制

度というのをこの委員会で実施したいと思います。で、事前に参考人制度を使う場合には、

実施日時、相手方に会議の時間の何分程度、相手方の人数とお名前、質問事項等々を事前

に議会で確認した上で、相手方に連絡を入れなくてはいけない制度設計になっております

ので、今、はやお委員がご指摘いただいた協定についてというのも、これまでの議論の積

み重ねの中で、皆さんと相談しながら、質問事項を確認してまいりますので、次回のこの

環境まちづくり委員会で最終決定したいと思います。 

 よろしいですかね。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。それでは、陳情の取扱いについては、継続審査でよろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。ありがとうございます。 

 それでは、送付５－１４、３０、３９、４２の外神田関連の陳情審査は、継続審査の取

扱いとさせていただきます。 


